



金菊吐蕊,丹桂飘香。新学年随着秋天的脚步悄然到来,寂静的两个月校园又开始沸腾起来。近日,记者在全县各校园见到,一条条横幅鲜艳夺目、一副副标语温馨暖人、一块块展板精彩醒目,营造出浓厚的开学氛围。排队报到的学生,遵纪守规秩序井然;领到新书的学生,笑容灿烂满心欢喜;打扫卫生的学生,挥汗如雨干劲十足……校园里随处可见忙碌的身影,各个角落洋溢着欢乐的笑声。

又是一年开学季 欢声笑语满校园

中牟三高 盛装待发 只为遇见



本报讯 8月28日,中牟县第三高级中学举行2019至2020学年上学期开学典礼。升国旗,奏国歌,全体师生发出铮铮誓言:创造新成绩,书写新篇章!中牟县第三高级中学过渡校址——中牟县职教中心,位于汽车产业园区,广惠街东、比克大道中段北、德惠

街西临,投资2.8亿元,建筑面积7万平方米,可容纳3000名学生就读。2019年秋季依托中牟县职教中心开始招生,计划招收700人。新高一均采取小班化教学。学校将创新教学管理,优化课堂结构,转变学生的个性化成长,为每位学生提供优质发展平台。

县教体局党组书记、局长王国恩在致辞中说,中牟县第三高级中学的成立是广大人民群众期盼已久的一件喜事,也是全县教育事业发展的喜事。要以提高教学质量为核心,积极开展教学改革,以科研引导教学,通过加强教师培训、转变课堂结构、转变学生学习方式等途径,完善教学模式,形成教师乐教、学生乐学、教学质量稳步提升的良好局面。教师要转变观念,既要做到能够“传道授业解惑”,又要与学生保持亦师亦友的关系,共同进步。广大教师要敬业之师忠诚于教育事业,也要做博学之师不断拓宽视野,还要做专门之师力求严谨治学。

据悉,中牟县第三高级中学正式校址位于中牟县晨阳路中段,南邻海宁皮革城,地铁9号线地铁口离学校1公里左右。该校规划建设按照国际化学校打造,投资4.5亿元,占地160亩,建筑面积约10万平方米,教学区、生活区、运动区规划一流,教学设施先进,各项功能设施按照省级示范性高中的标准配备。

中牟二高 站在新起点 展现新自我

本报讯 近日,中牟二高新生满怀对高中生活的新鲜感和好奇心,入学报到,统一领取军训服,步入开学第一课。

在“感恩”主题教育报告会上,同学间互牵的双手使他们理解了什么叫团队、什么叫坚持;亲人敞开的怀抱让他们懂得什么叫真诚和包容;每个人来自心灵深处的追问唤醒了他们对父

母、老师、朋友的感恩之情。开学第一次班会,班主任老师带领大家学习、了解学校日常行为规范,又让同学们畅谈高中阶段人生目标和未来进行展望。同学们决心

以新的姿态、饱满的精神投入到紧张的学习生活中,以最大的热情和激情,努力完成学习任务。记者 张朝晖 通讯员 冉彦平

中牟五初中 博雅少年 梦想启航

本报讯 近日,中牟县第五初级中学组织部分八九年级学生赴河南行知熟实践基

地,开展为期3天的训练活动。在这里,同学们感受到一个不一样的课堂,没有三尺讲台,没有枯燥课本,不用笔,不记笔记,用实践检验真理。同学们在欢乐融洽的氛围中拉近

彼此距离,学会责任与担当。中牟时报 马沂峰 通讯员 魏青青 张杨倩

梦溪路小学 风轻云淡秋色美 喜迎新生入学来



本报讯 8月23日清晨,中牟县梦溪路小学校园内焕然一新,一条条醒目的标语在秋日的阳光里迎着新学期孩子们的到来。孩子们随着欢快、活泼的音乐,迫不及待地穿过彩色气球编织的花朵造型拱门,踏上鲜红的地毯,一切都是那样新奇。顺着红毯往里走,两个可爱的布朗熊、可妮兔人偶更是给孩子们带来了不小的惊喜,大家纷纷驻足拍照留念,同时也为这样别出心裁的创意赞叹不已。

据了解,中牟县梦溪路小学创建于2019年,与第八初级中学同址共建,为县教体局直属学校,被县委县政府列为

“2019年中牟县重点民生工程”。为优化教育资源,促进可持续发展,两校致力于打造“九年一贯制管理 共同体成长”模式。学校位于文昌街东,梦溪路北,南临汽车产业集聚区,西依万邦国际物流城,交通便利,环境优美,文化底蕴深厚,现代气息浓郁。学校建筑面积14000平方米,设置36个教学班,计划总投资5600万元,将于2019年秋季实现招生,开设一至六年级课程。

朝阳街小学 和乐朝阳 幸福其中



本报讯 “我们是祖国的花朵,阳光下尽情唱着歌。看我们幸福的生活,像花儿五彩的颜色。”8月26日,阳光明媚,伴随着《我们是祖国的花朵》的轻快歌声,数百名家长带着数百名孩子鱼贯进入中牟县朝阳街小学校园,脸上洋溢着开心的笑——开学啦!

据中牟县朝阳街小学校长李巧枝介绍,该校是以积极心理健康教育和积极心理学理论为指导,将由国家级科研机构重点扶持的幸福教育实践基地。坚持“立德树人,成就未来”的办学宗旨,树立“固本、传承、拓新”的办学思想,秉承“塑

造积极品质,奠基幸福人生”的办学理念,遵循“厚德立校、质量兴校、科研强校、依法治校”的办学思路,打造“和而不同、乐在其中”的幸福学校,培养“具有中国精神、国际视野、幸福能力”的时代新人,为学生的终身发展和幸福人生奠基培元。

记者在该校看到,校园环境优雅,布局合理,设施完备,运动场、展览厅、标准班额的教室,还包括语言教室、书法教室、计算机教室、科学实验室、劳技教室、心理辅导室等各种功能室,各种设备齐全先进。据了解,该校将借鉴北京城区小学管理经验,拟试行“午间托管”,由配餐公司统一配送营养餐,老师统一组织学生用餐、午休、自修、活动,既为家长解除了午间接送、管理孩子的烦恼,又减少了学生上下学安全隐患,更有利于培养学生良好的饮食习惯、生活习惯和学习习惯,促进学生全面发展。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 朱江玲 文/图

新圃街小学 灿烂回归 如花笑脸

本报讯 8月26日,踏着轻快的步伐,孩子们灿烂回归,如花的笑脸、响亮的问好——孩子们表达着共同的心声:回校真好!新圃街小学因孩子们的回归而格外生动、明媚。早上7点整,文明礼仪志愿者在校内

校外的各个岗位准时到岗,用他们的笑脸去迎接每一位走进校园的同学们。孩子们迈着有力的步伐,如刚刚升起的太阳一样充满朝气、充满希望。中牟时报 李淑娟 通讯员 文/图



商都路小学 商都花儿艳 师恩润心田



本报讯 “你的声音真洪亮!”“你是个有上进心的孩子!”慈爱和善的孙柳枝和朱真老师赞赏鼓励的话语时常萦绕在孩子的耳畔。8月26日,记者在商都路小学看到,一丝不苟的曹雪、郑叠老师正手把手地教每个孩子课堂行为规范;

和藹可亲的朱小凤和张玉华老师耐心地给孩子们谈心,规范学生的队姿。商都路小学“妈妈老师”们用温情的言语、贴心的行为,真诚的慈爱,演绎着一幅幅至真至纯的“师生至爱”图。中牟时报 李淑娟 马沂峰 通讯员 黄果 文/图

建设路小学 开学第一天 拥抱新生活



本报讯 荟萃小巷郁郁葱葱,秋意正浓情意深深。8月26日,中牟县建设路小学迎来了开学的第一天。一大早,校长刘伟带领领导班子在门口迎接师生们的到来,老师们带着满满的正能量,开始了新的一学期的工作。孩子们见到校长纷纷跑去拥抱问好,温情感动弥漫整个校

园。多日不见的孩子们相视一笑,并肩而行,有序入校。新的学期,学校门口开通了10路公交车,孩子们上学更加便捷了。新的学习生活即将在这里开启,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 郭晓婷 陈哲 文/图

紫寰路小学 开学新起点 欢聚在校园

本报讯 8月26日,紫寰路小学的全体师生们欢聚在校园,迎来了新的学期。“开学第一天,学校的老师和哥哥姐姐就站在学校门口等着,好暖心。”一年级的的小朋友牵着爷爷的手开心地

说。长长的红地毯,飘扬的彩旗把校园装扮得更加漂亮,孩子们在老师的指挥下有条不紊地进行着开学的各项活动:寻找新教室,问候新老师,认识新同学。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 潘改凤 文/图



城东路小学 开学第一课 养成好习惯

本报讯 “双腿靠拢,挺直腰板,目视前方……”为了让一年级新生顺利实现幼小过渡,系好人生第一粒扣子,8月26日,中牟县城东路小学特意为一年级新生举行了为期5天的拓展训练。城东路小学校长李志华表示,5天的拓展训练能让一年级新生快速熟悉新老师、新同学、

新环境,消除陌生感和紧张感,初步实现从幼儿园到小学的顺利转变。这是一次身体与意志的磨砺,也是一次感恩教育之旅,帮助孩子们树立良好的纪律意识和培养他们的集体主义精神。记者 张朝晖 中牟时报 崔合林 通讯员 张紫文 文/图

